

令和 6年 10月 3日 発表をもって解禁

阿賀川河川事務所記 者 発 表 資 料

『無事故・無災害をめざして』

~令和6年度阿賀川河川事務所 建設労働災害防止大会を開催~

阿賀川河川事務所と工事等の受注者で組織する「阿賀川河川事務所工事等安全対策協議会(会長:阿賀川河川事務所長)」では、工事等の発注者と受注者が一丸となり工事等の安全に関する意識向上を図り、また、建設労働災害防止に努めることを目的として、下記の通り建設労働災害防止大会を開催します。

- 日時

令和 6年 10月8日(火)11時00分~12時00分

-開催場所

阿賀川河川事務所 1階会議室 (住所:会津若松市表町2-70) ※WEB会議システム併用

- ・主な内容
 - (1)労働災害に関する講話(会津労働基準監督署)
 - (2) 北陸地方管内の工事事故の発生状況と安全管理
 - (3)安全宣言
- ・主催

阿賀川河川事務所工事等安全対策協議会

•参加人数

約60名(会場約30名、WEB(オンライン)参加約30名)

※取材にお越しになる場合は前日までに下記「お問い合わせ先」工務課長までご一報頂きますようご協力をお願いします。

【お問い合わせ先】

国土交通省 北陸地方整備局 阿賀川河川事務所 電話 O242-26-6441

副所長(技術) 南 健二 工務課長 池田 和也